
Bepaling rekenwaarde paalbelasting :

Uitgangspunten: paaltype : stalen buispalen

afmetingen/schachtdiameter : O 273 mm

gehanteerde sondering : 1

eventueel gehanteerde boring : nvt

paalpuntnivo : 2,25 ´- MV

Sondering: 1 γ m;b  = 1,25

ξ  = 0,75

Paalpuntnivo 2,25 - MV paallengte 2,25 m
1

Paalafmeting 0 273 mm Apunt 0,0585 m
2

qc;Igem = ( 5,00  + 6,00  + 8,00  + 10,00 ) = 7,25 Mpa

4

qc;IIgem = ( 10,00  + 8,00  + 6,00  + 5,00 ) = 7,25 Mpa

4

qc;IIIgem = ( 5,00  + 2,00  + 2,00  + 2,00  + 2,00  + 2,00  + 2,00  + 2,00 ) = 2,38 Mpa

8

Maximale puntweerstand :

Pr;max;punt = 0,5 x α p x  β x s x  [( qc;Igem  + qc;IIgem )+ qc;IIIgem ]

2

α p = paalklassefactor vlgs 5.3.3.1.1 α s = 1,0        (stalen buispalen)

 β = paalvoetvorm volgens 5.3.3.1.2 (β = 1)

  s  = hoogte/breedte verhouding afmetingen paal volgens 5.3.3.1.3 (s = 1)

Pr;max;punt = 0,5 x 1,0 x [( 7,25  + 7,25 ) + 2,38 ] = 4,81 Mpa

2

Fr;punt;max;d = ξ x Pr;max;punt x Apunt

γ m;b

Fr;punt;max;d = 0,75 x 4,81 x 1,0E+03 x 0,059  = 169,02 KN

1,25

Maximale paalschachtwrijvingskracht :

Fr;max;schacht = O x ∆L x α s x qc x r

O = omtrek van de paalschacht 0,8578 m
1
/m

1
 paallengte

∆L = hoogte traject waarvoor schachtwrijving is aangenomen ; 0,5 m
1

α s = paalklassefactor volgens 5.3.3.2 α s = 0,010   (stalen buispaal met gesloten punt)

r = reductiefactor i.v.m. korrelopbouw van het zand : fijn zand, r = 1

grof zand, r = 0,75

zeer grof zand/grind, r = 0,50

Fr;max;schacht = 0,8578 x 0,5 x 0,010   x 4,81 x 0,75 = 0,015 Mpa

Fr;schacht;max;d = ξ x Fr;max;schacht 

γ m;b

Fr;schacht;max;d = 0,75 x 0,015 x 1,0E+03  = 9,29     KN

1,25

Maximale draagkracht :

Fr;max;d = Fr;punt;max;d + Fr;schacht;max;d

Fr;max;d = 169,02   + 9,29     = 178,31 KN
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Negatieve kleef : (volgens Slib-methode)
h1 omtrek Kotan δ σ' v;i

1e laag tot grondwater Fs:nk;rep = 0,3 0,858 x 0,25 x( 0  + 21 )= 0,68 KN

2

1e laag onder grondwater Fs:nk;rep = 7,7 0,858 x 0,25 x( 21  + 39 )= 49,54 KN

2

2e laag onder grondwater Fs:nk;rep = 4,0 0,858 x 0,25 x( 39  + 49 )= 37,74 KN

2

Fs:nk;rep;totaal = Fs:nk;d;totaal = 87,95 KN

Fr;max;d = 178,31   - 87,95   = 90,35   KN

Rekenwaarde paalbelasting :
optredende paalbelasting  : Fs;d < Fr;max;d - Fs:nk;d = 178,31 - 87,95 = 90,35   KN

Toetsing uiterste grenstoestand 1A :

toetsingscriterium : Fs;d < Fr;max;d 305 < 340 KN accaccaccacc

Toetsing uiterste grenstoestand 1B :

toetsingscriterium : Fs;d + Fs;nk;d < Fr;d 305 + 27,7 < 340 KN accaccaccacc
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